
ATA DA 13ª REUNIÃO DE DIRETORIA DO SINDICATO DAS EMPRESAS DE SISTEMAS ELETRÔNICOS DE
SEGURANÇA DO ESTADO DE GOIÁS – SIESE-GO, REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023.

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (13/04/2023), às 14:30 horas, em sala de reunião
da FECOMÉRCIO – Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de Goiás, situado na
Avenida 136, número 1084 – Setor Marista – Goiânia/GO, reuniram-se os membros da Diretoria do
SIESE-GO, dando início as reuniões mensais,  de acordo com cronograma previamente aprovado por
todos,  sendo  a  próxima  reunião  agendada  para  o  dia  18 de  maio  (quinta-feira)  às  14:30 horas.  O
Presidente Sérgio Monteiro de Oliveira instalou a presente reunião ordinária contando com a presença
dos Diretores e Convidados.

1) Abertura: O Presidente Sérgio Monteiro de Oliveira instaurou a presente reunião ordinária contando
com  a  presença  dos  Diretores,  Membros  e  Convidados.  O  Presidente  reiterou agradecimento  pela
presença de todos para apreciar, deliberar e, caso necessário, votar a seguinte ordem do dia:
2) Aprovação da Ata da 12ª Reunião Ordinária da Diretoria, ocorrida em 23/02/2023: Assim, fez-se a
leitura  da  Ata  da  12ª  Reunião  Ordinária  da  Diretoria.  Colocada  em  votação,  teve  aprovação  por
unanimidade. Foi sugerido e decidido que a ata será disponibilizada no site para ganhar tempo, fazendo
a leitura somente dos tópicos colocados em pauta.
3) Novos Associados e Pedidos de Desfiliação: Não teve nenhuma nova adesão e desfiliação.
4) Cer8ficado de Registro DCAE/CALTI: Foi disponibilizado no grupo do WhatsApp o manual orientaEvo,
com passo a passo para solicitação do cerEficado de registro, conforme orientação do próprio DCAE.
Como mudou o responsável pelo setor, o Presidente compareceu no DCAE para conversar com o novo
responsável, Alessandro, e dar conEnuidade na criação da comissão.
5)  Atualização do programa de formação profissional  Sesc/Senac  -  2023: O presidente entrou em
contato com o Bruno, responsável da Intelbrás, e foi informado que já estão preparando os professores
para início dos cursos. As salas já estão prontas para uso. Após o treinamento dos professores, será
disponibilizado 
6) Atualização do Andamento junto a SSP/GO – Lei nº 15.985/07: Em visita do presidente na SSP, foi
informado  pelo  novo responsável  pelo  setor  que a  emissão  do  cerEficado  está cumprindo  com os
requisitos da Lei 15.985/07.
7) Lançamento da Car8lha em Parceria com a Fecomércio/GO: Será disponibilizado no site do Siese e
Fecomércio carElha com dicas e orientações para contratação de empresa de segurança eletrônica. Na
carElha terá uma página para divulgação de patrocínio e apoio. Foi sugerido incluir o site do sindicato
onde constam todas as empresas filiadas, não desprivilegiando outros associados. A Jane, representante
da Dips ficou de analisar valores e formas patrocínio da carElha. A carElha foi aprovada por todos os
presentes,  aguardando  inclusão  do  site  do  Siese  e  patrocínio.  O  Coronel  da  SSP,  ficou  bastante
interessado na carElha em decorrência do momento vivenciado nas escolas, surgindo a possibilidade de
lançar a carElha em evento solene, junto à Fecomércio e Siese.
8) Atualização do andamento da Expo Fecomércio-2023: Foi mostrado o projeto estrutural dos stands.
O presidente vai publicar o valor de cada stand no grupo do WhatsApp para os associados. Está cotado,
por enquanto, em 5 mil, podendo reduzir caso consigam mais patrocínios por parte do governo, Sebrae,
Bancos, Sesc etc.
9)  Avaliação  da  Palestra  de  Capacitação  Profissional:  O  curso  foi  muito  bem-visto  por  todos  que
parEciparam. Já estão quesEonando dentro das empresas sobre os próximos eventos.
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10)  Assuntos  gerais: Foi  quesEonando  sobre  o  curso  de  capacitação  do  Sesc/Senac,  quem  pode
parEcipar, se somente filiados ao sindicato. Foi esclarecido pelo Presidente que o curso é oferecido pelo
Senac para todos que tem o interesse em qualificar a formação e capacitação de mão de obra, não
ficando restrito somente para os filiados ao Siese. O objeEvo é criar um banco de dados com quem fez o
curso e disponibilizar no mercado.
Foi solicitado pelo presidente prazo para entrega da ata para publicação no site. Ficou determinado
prazo de 1 semana para o jurídico entregar a ata para o sindicato.
Ficou definido a próxima reunião para dia 18/05/23. Roney disse que foi reErado da ata a data da
reunião seguinte, pediu para incluir.
11)  Encerramento: Franqueada  a  palavra  e  nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  Presidente  Sérgio
Monteiro de Oliveira,  agradeceu a  presença e  a  colaboração de todos,  encerrando os trabalhos às
16h30min.
12)  Tempo  Extra  para  Apresentação  –  Distribuidores  16:00h  às  16:30h: Não  teve  nenhum
agendamento para apresentação.

Goiânia – GO., 13 de abril de 2023.

Sérgio Monteiro de Oliveira
Presidente
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